HaumoHaneHbIA MCCNefoBaTENBCKMIN YHUBEPCHUTET TNuuen HAY BLUD
((BbICI.IJEiFl WKOMNa 2KOHOMKWUKKN» MOCKBa

Bropas 4acTh KOMILIEKCHOTO TecTa
3aganus no PUBUKE 2023 TEMO

BobinoanuTe 3aaanus (20 6aJ10B).

3aganue 1.

[To HaKJIOHHOW TUIOCKOCTH, oOpasyromeld ¢ ropu3oHTOM yroi 30° HauyMHAeT COCKajb3bIBATh
MenHbI Opycok maccoit 3 kr. Ilpoiinsg mo HaKIOHHON IUIOCKOCTH paccTosHHE 5 M, OpyCOK HMMeeT
CKOPOCTh 4 M/C OTHOCHTENIBHO MIocKocTh. Onpenenute u3MEeHEHHE TeMnepaTypsl Opycka, eciu 80%
TEIUIOTHI, BBIACIUBLIEICS IpU TPEHUM OpycKa, MEPENIO B €0 BHYTPEHHIO YHEPIrHi0. TemioeMKocTb
menu paBHa 380 Jx/kreK.

3aganme 2.

Ornpenenure 3apsibl IBYX Karelb BObI, €CJIM CUJIa KYJIOHOBCKOTO OTTaJKUBAaHUS paBHA CHIIE
WX TPABUTALMOHHOTO TPUTSHKEHUS. Paamyc kakmol kariu Bojabl paBeH 2 MM. Kamu 3apspkeHbl
OJIMHAKOBBIM 3apsAJIOM. YHHBEpCajbHas TpaBUTAIlMOHHAs MOCTOAHHasA G = 6,67-10"" H-m%/xr?,
K02((HUIUUEHT TPONOPLUUOHATBHOCTU B 3akoHe Kymona k = 9-10° H-m?/Kn?, mioTHOCTh BOABI p =
10%kr/™>.

3ananmue 3.

I/I3B6CTHO, 41O, €CJIN MOAKIIOYNUTH BOJBTMCTP K HCTOYHUKY

TOKa, TO OH nokaxer HampspkeHne U = 5 B. Kakoe mnokazanue
Oyner y ammepMerpa B cCXeMe, HM300paXeHHOW Ha pHUCYHKe?
Onements! nenu: Ry =2 Om, R2 =4 Om, R3 = 6 Om. Buyrpennee
COIIPOTHBIIEHUE UCTOYHUKA TOKA U COPOTUBJIEHUE aMIIEpMETpa HE

yuuThIBaTh. Hapucyiite cxemy ¢ NOAKIFOYEHHBIM BOJIBTMETPOM.

3ananue 4.

Yenosek poctom H = 1,8 M Buaut JlyHy 1o HampaBieHHIO, cOCTaBistoneMy yroa o = 60° ¢
ropu3oHToM. Ha KakoMm paccTosHHM OT ce0s 4eT0BEK J0JKEH MOI0KUTh Ha 3€MITI0 3€PKajblie, YTOObI
B HEM YBUJIETh oTpakeHue JIyHsl?

10 kracc. Bmopas yacmv komnaexcno2o mecma. 3aoanue no PU3UKE 2023 JEMO



